

УТВЕРЖДАЮ

Директор

ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда»

Д.В. Гравировская

«17» апреля 2024г.



**ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ САМООБСЛЕДОВАНИЯ
Частного учреждения
дополнительного профессионального образования
«Учебный центр Амплитуда»
за 2023 год**

2024г.

СОДЕРЖАНИЕ:

1. Аналитическая часть

1.1. Общие сведения о ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда»

1.2. Образовательная деятельность

1.3. Система управления организации

1.4. Содержание и качество подготовки обучающихся

1.5. Организация учебного процесса

1.6. Кадровое обеспечение образовательной деятельности

1.7. Учебно-методическое обеспечение образовательной деятельности

1.8. Библиотечно-информационное обеспечение образовательной деятельности

1.9. Материально-техническая база

2. Общие выводы

Целью самообследования является повышение качества оказываемых платных образовательных услуг, развитие системы контроля качества подготовки обучающихся, формирование базы данных о деятельности образовательного учреждения. Самообследование проводится по итогам каждого учебного года.

1. Аналитическая часть

1.1. Общие сведения о ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда»

Полное наименование образовательного учреждения в соответствии с Уставом: Частное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебный центр Амплитуда».

Юридический адрес: 124460, г.Москва, г.Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, д. 15, этаж 2, ком. 5, 54.

Фактический адрес: 124460, г.Москва, г.Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, д. 15, этаж 2, ком. 5, 54.

Телефон: (495) 777-13-59

E-mail: u-center@amplituda.ru

Организационно - правовое обеспечение деятельности образовательного учреждения:

Устав: Устав утвержден Решением №9 учредителя ООО «НТЦ Амплитуда» от 21 декабря 2018г.

Свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе: свидетельство выдано 18 февраля 2003 года за основным государственным регистрационным номером 1037735004450, ИНН 7735119100/КПП 773501001 Государственной налоговой инспекцией №35 по г. Москве.

Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ: свидетельство выдано 13 февраля 2003 года за основным государственным регистрационным номером 1037735004450 Инспекцией Министерства Российской Федерации по налогам и сборам №35 по Зеленоградскому административному округу г.Москвы.

Локальные акты ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда»: распоряжения, приказы, решения, инструкции, расписание, графики, правила, планы, правила внутреннего распорядка, договоры, положения, иные локальные акты, принятые в установленном порядке и в рамках имеющихся у Учреждения полномочий. Основным видом деятельности ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» в соответствии с Уставом является образовательная деятельность в сфере дополнительного профессионального образования (повышение квалификации и профессиональная переподготовка).

1.2. Образовательная деятельность

Образовательная деятельность ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» в 2023 году осуществлялась на основании лицензии Департамента образования города Москвы серия 77Л01 №0010872, регистрационный № 039955 от 12.03.2019г.

В соответствии с лицензией ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» реализует дополнительные профессиональные программы повышение квалификации и профессиональная переподготовка лиц, имеющих или получающих среднее профессиональное и (или) высшее образование.

Образовательные программы разрабатываются в соответствии с требованиями законодательства в области образования, нормативными актами Министерства образования и науки Российской Федерации и других федеральных надзорных органов.

ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» оказывает образовательные услуги на платной основе.

Обучение осуществляется на основании договоров об оказании платных образовательных услуг.

Содержание образования в ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» определяется образовательной программой, разработанной и утвержденной с учетом потребностей лица, организации, по инициативе которых осуществляется обучение.

Формы обучения в ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» - очная, очно-заочная, дистанционная.

Для проведения обучения в ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» применяются следующие виды учебных занятий и работ: лекции, вебинары, семинары, практические занятия, самоподготовка обучающегося.

После успешного освоения образовательной программы и прохождения итоговой аттестации слушателям выдаются документы о повышении квалификации или диплом о профессиональной переподготовке установленного образца.

Образовательные услуги, предоставляемые ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» в 2023 году, были ориентированы на повышение профессиональных знаний и навыков, приобретение новых профессиональных компетенций.

1.3. Система управления организации

Высшим органом управления ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» является Учредитель. Деятельность Учредителя осуществляется в соответствии с Уставом ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда».

Единоличным исполнительным органом ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» является директор, назначаемый, отстраняемый, увольняемый с должности приказом Учредителя.

Организационная структура ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» отражает направления образовательной деятельности. Структура ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» позволяет осуществлять организацию и ведение учебной, учебно-методической, финансово-хозяйственной и иной деятельности в соответствии с набором задач, решаемых в настоящее время. При этом система сопровождения и обеспечения едина для различных направлений образовательной деятельности, что позволяет оптимально использовать ресурсы ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда».

Нормативной и регламентирующей базой деятельности и системы управления являются Законодательство Российской Федерации по вопросам образования, нормативно-распорядительные документы Министерства образования и науки России, Закон РФ от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», а также Устав и иные нормативные акты ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда», Конституция Российской Федерации, Трудовой кодекс Российской Федерации от 30 декабря 2001г. №197-ФЗ.

ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» имеет печать со своим наименованием, бланки, реквизиты и символику.

Для работы ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» в качестве прикладного программного обеспечения используются программные комплексы «1С: Предприятие 8.3».

На всех компьютерах установлена операционная система Microsoft Windows 10 Pro и офисные пакеты Microsoft Office 2016.

Направления образовательной деятельности и другие виды работ обеспечены соответствующими регламентами.

На основании результатов самообследования можно констатировать, что нормативная и организационно-правовая документация ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» в 2023 году имеется в наличии по всем осуществляемым направлениям деятельности и соответствует действующему законодательству Российской Федерации и нормативным актам.

1.4. Содержание и качество подготовки обучающихся

В ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» реализуются программы дополнительного профессионального образования:

- повышение квалификации;
- профессиональная переподготовка.

За отчетный период в ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» проводилось обучение по следующим Образовательным программам:

1. Профессиональная переподготовка:

- «Радиационная безопасность и радиационный контроль».

2. Повышение квалификации:

- «Радиационная безопасность и радиационный контроль».
- «Методики ускоренного приготовления счетных образцов проб продовольствия, воды, почвы, растительности для измерения активности радионуклидов».
- «Радиационная безопасность и радиационный контроль при работе с генерирующими источниками ионизирующих излучений».
- «Радиационная безопасность персонала и пациентов в условиях эксплуатации рентгеновского оборудования».
- Обучение методикам измерения активности радионуклидов с использованием спектрометрического и радиометрического оборудования с программным обеспечением «Прогресс».
- «Система менеджмента качества аккредитованной лаборатории радиационного контроля».
- «Физическая защита радиоактивных веществ, радиационных источников и пунктов хранения».

Содержание и продолжительность дополнительного профессионального образования определяются Образовательной программой, разработанной и утвержденной директором ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда», с учетом лица или организации, по инициативе которых осуществляется обучение.

Реализация программ повышения квалификации направлена на совершенствование и (или) получение новых компетенций, необходимых для профессиональной деятельности, и (или) повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации.

Реализация программ профессиональной переподготовки направлена на приобретение новой квалификации, необходимой для ведения профессиональной деятельности.

Содержание реализуемых дополнительных профессиональных программ и (или) отдельных их компонентов (модулей), направлено на достижение целей программы, планируемых результатов ее освоения.

Формы обучения и сроки освоения дополнительных профессиональных программ определяются образовательными программами и (или) договорами об образовании.

Минимальный срок освоения программ повышения квалификации составляет не менее 16 часов.

При реализации дополнительных профессиональных программ в ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» может применяться форма организации образовательной деятельности, основанная на модульном принципе представления содержания и построения учебных планов, образовательной программы.

Освоение дополнительных профессиональных образовательных программ завершается итоговой аттестацией обучающихся в форме зачета и экзамена.

Лицам, успешно освоившим соответствующие дополнительные профессиональные программы и прошедшим итоговую аттестацию, выдается документ о квалификации: удостоверение о повышении квалификации или диплом о профессиональной переподготовке.

Лицам, не прошедшим итоговой аттестации или получившим на итоговой аттестации неудовлетворительные результаты, а также лицам, освоившим часть дополнительной профессиональной программы и (или) отчисленным из ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда», выдается справка об обучении или о периоде обучения по образцу, самостоятельно устанавливаемому ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда».

Оценка качества образовательной деятельности ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» производится по отзывам слушателей, по результатам анкетирования.

В целях совершенствования образовательного процесса и повышения качества оказываемых образовательных услуг в ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» анализируются результаты анкетирования слушателей и учитываются замечания и предложения слушателей при проведении и организации обучения.

Результаты оценки качества подготовки слушателей в ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» в 2023 году показывают, что за отчетный период качество подготовки слушателей удовлетворительное.

1.5. Организация учебного процесса

Образовательная деятельность ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» организуется в соответствии с расписанием, утверждаемым директором.

ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» при осуществлении образовательной деятельности применяет следующие виды учебных занятий и учебных работ: лекции, вебинары, практические занятия, выездные занятия, консультации, самоподготовка, выполнение аттестационной работы.

Образовательный процесс в ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» осуществляется в течение всего календарного года.

Для всех видов аудиторных и практических занятий академический час устанавливается продолжительностью 45 минут. В течение учебного дня предусматриваются перерыв на обед продолжительностью 1 час, по окончании каждых 2 учебных часов – перерыв 15 минут. Продолжительность занятий для каждого слушателя не должна превышать 8 академических часов в день и 40 академических часов в неделю.

ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» оказывает образовательные услуги на платной основе. Прием и обучение осуществляется на основе договора об оказании платных образовательных услуг, заключаемого ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» со слушателем и (или) с физическим или юридическим лицом, обязующимся оплатить обучение лица, зачисляемого на обучение, с учетом потребностей лица, организации, по инициативе которых осуществляется дополнительное профессиональное образование.

1.6. Кадровое обеспечение образовательной деятельности.

В 2023 году ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» привлекало к ведению педагогической деятельности на основании договоров:

- о безвозмездном оказании услуг привлекаются 5 лекторов;
- о возмездном оказании услуг привлекаются 5 лекторов.

Все лекторы имеют высшее профессиональное образование, в т.ч.:

- ученую степень кандидата наук – 1 человека, в т. ч. ученое звание доцента - 1 человек;

Согласно п.2 Постановления Минтруда РФ от 30 июня 2003 г. №41 «Об особенностях работы по совместительству педагогических, медицинских, фармацевтических работников и работников культуры» педагогическая работа на условиях почасовой оплаты в объеме не более 300 часов в год не считается совместительством и не требует заключения (оформления) трудового договора. Внештатные преподаватели ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» привлекаются только на период выполнения требуемой работы или оказания необходимой услуги, при этом с ними заключаются договоры гражданско-правового характера на выполнение определенного объема работ, которые необходимо выполнить в определенный срок.

1.7. Учебно-методическое обеспечение образовательной деятельности

Учебно-методическое обеспечение образовательной деятельности ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» включает:

- учебные планы реализуемых образовательных программ;
- календарные учебные графики;
- формы аттестации, предусмотренные соответствующей образовательной программой;
- оценочные материалы;
- методические материалы для освоения соответствующей образовательной программы;
- онлайн-сервис «МТС Линк» для проведения дистанционного обучения.

Учебные планы реализуемых образовательных программ определяют перечень, трудоемкость, последовательность и распределение учебных дисциплин (модулей).

Календарные учебные графики освоения образовательных программ определяют общую продолжительность обучения, темпы (дискретность) освоения всех разделов учебного плана, режим занятий (начало, окончание занятий, перерывы, выходные дни, сроки аттестаций и др.).

Организационные условия определяют виды учебных занятий и учебных работ, предусмотренных для освоения образовательной программы.

Требования, предъявляемые к научно-педагогическим работникам, привлекаемым к реализации соответствующей образовательной программы, определяют базовое образование преподавателя и необходимый стаж работы по профилю реализуемой образовательной программы.

Оценочные материалы представляют собой набор контрольно-измерительных материалов, разработанных применительно ко всем программам.

Методические материалы для освоения соответствующей образовательной программы включают учебники, учебные и методические пособия, лекционный материал на электронном носителе.

Методические материалы, разработанные для ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» для освоения некоторых образовательных программ, включают:

учебные пособия – 2 наименования, раздаточные материалы, в том числе на электронных носителях.

Методические материалы позволяют ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» эффективно и качественно реализовывать дополнительные профессиональные программы.

1.8. Библиотечно-информационное обеспечение образовательной деятельности

Реализация образовательных программ подкреплена необходимым учебно-методическим и информационным обеспечением. В ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» имеется библиотечный фонд. Наличие в нем печатных документов – 50 экземпляров. Кроме того, имеется электронная библиотека. Большая часть информации выдается слушателям на электронных носителях (флэш-накопитель).

Каждый слушатель, обучающийся по программам дополнительного профессионального образования получает на безвозвратной основе комплект методических и учебных материалов, в том числе на электронных носителях, которые используются слушателями в процессе обучения, а также в дальнейшей практической работе.

1.9. Материально-техническая база

Арендованные помещения ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» оснащены следующим оборудованием:

- стол-парта – 15 шт.
- стул с подставкой для письма – 60 шт.
- компьютер – 2 шт.
- проектор – 1 шт.
- интерактивная доска - 1 шт.
- доска магнитно-маркерная -1 шт.

В целом, ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда» относится к учебным заведениям с развивающейся учебно-материальной базой. Действующее и вновь приобретаемое оборудование поддерживается в хорошем состоянии.

2. Общие выводы

1. Содержание и уровень подготовки по реализуемым программам соответствуют действующим нормам и требованиям.

2. Качество подготовки выпускников по реализуемым программам соответствуют действующим нормам и требованиям.

3. Условия ведения образовательного процесса по всем реализуемым программам достаточны для подготовки слушателей по заявленному уровню.

4. Создан новый корпоративный сайт с обновлённым дизайном, системой подачи информации потребителю, новыми формами обратной связи и заявкой на обучение.

Проблемные моменты в деятельности ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда»:

1. В плане мероприятий ЧУ ДПО «УЦ Амплитуда», направленных на улучшение качества информирования и взаимодействия с потенциальными и действительными слушателями, проведение работ по увеличению и актуализации базы данных, содержащей сведения обо всех клиентах, когда-либо взаимодействовавших с учебным центром, для привлечения большего количества слушателей.